



Trolleys

## **JuCad Edition S 2-Rad Golf Trolley**

Artikel-Nr.: JUC-JEDS

Markenname: JuCad



## JuCad Edition S 2-Rad Trolley - Sportiver Bagträger

Sein zeitloses Design und die absolute Stabilität garantieren dem modernen Golfer eine angenehme Golfrunde. Der aus einer hochwertigen, matten Aluminiumlegierung gearbeitete Caddy ohne Antrieb lässt sich in Sekundenschnelle leicht und besonders klein zusammenlegen. Der sportive (S) JuCad Edition ist extrem stabil und trägt auch die schweren Bags eines Pro-Golfers. Durch sein Mini-Packmaß ist er ein idealer Flugbegleiter - komplett zerlegt passt er sogar mit ins Travelcover. Geliefert wird der JuCad Edition in einer robusten und praktischen Tragetasche.

JuCad Edition S 2-Rad Trolley im Detail:

- höhenverstellbare Griffstange
- klapp-, drehbare Bagauflage oben und unten
- Caddy aus einer hochwertigen, matten Aluminiumlegierung
- für jede Baggröße geeignet, keine Gewichtsbegrenzung für das Bag
- extrem stabile Leichtlaufräder
- Reifen mit Luftpolsterfederung, Reifenbelag wechselbar
- verschiedene Felgen- und Reifenfarben ohne Aufpreis
- leicht und klein zusammenlegbar
- Schirmhalterung f
  ür JuCad-Schirm (Bohrung in der Deichsel)
- Gewicht 4,5 kg
- handgefertigter Griff in edler Lederoptik
- Lieferung in praktischer Tragetasche
- Packmaß 65x35x10 cm

Bedenken Sie beim Kauf eines JuCad 2-Rad-Trolleys, dass der Mehrpreis für das 3-Rad-Modell

generiert am: 17.11.2025 03:22 Seite 1/4





nur ca. 50 Euro beträgt, wohingegen eine Nachrüstung des Vorderrades 350 Euro kostet. Der Trolley muss bei nachträglicher Bestellung des Vorderrades zudem zur Montage zurück ins Werk.

## Zeigen Sie Farbe mit dem modernen JuCad Rad!

Jetzt Farbe zeigen! Die Original JuCad Räder sind in vielen Farbvarianten passend zu den exklusiven JuCad Bags erhältlich. Die Felgen- und Reifenfarben sind frei wählbar - ohne Aufpreis! Das JuCad Rad hat ein auf das Gelände abgestimmtes Spezialprofil - die Bereifung ist jederzeit wechselbar. Einfach das Rad aufstecken - fertig! Wählen Sie Ihre Lieblingsfarben passend zu Ihrem Bag:



Die Auslieferung erfolgt mit dem Versanddienstleister GLS direkt ab Werk.

>>> zum Produkt >>>

generiert am: 17.11.2025 03:22 Seite 2/4













generiert am: 17.11.2025 03:22 Seite 3/4





generiert am: 17.11.2025 03:22 Seite 4/4